Контрольная работа №4

Вариант 1

У агрофирмы «Мимоза», занимающейся выращиванием овощей, на 1 января следующее состояние расчетов с поставщиками:

/. Дебиторская задолженность -350, в т.ч.: 
фирма «Тюльпан» - 300 
фирма «Лилия» - 50

2. Кредиторская задолженность - 70, в т. ч.: 
фирма «Роза» - 50 
фирма «Лютик» - 20 
Хозяйственные операции за январь:
1.Получен мини-трактор от фирмы «Тюльпан» - 450

2.Перечислено за счет краткосрочного кредита:

а)фирме «Тюльпан» - 150

б)фирме «Роза» - 50

3.Поступили удобрения от фирмы «Лилия» - 10

4.Выплачено из кассы фирме «Лютик» - 20

Задание: 
1. Составить бухгалтерские проводки по операциям.

2. Открыть счет 60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками», и отразить на   нем начальные остатки, обороты, конечные остатки

Вариант 2

У 000 «Каравай»,   производящего хлебобулочные изделия       на 1 апреля   следующее состояние расчетов с поставщиками:

1.Дебиторская задолженность - 500, в т.ч.,:
ЧП «Иванов» -350

Мукомольный завод - 150

2.Кредиторская задолженность - 300, в т.ч.

000 «Мираж» - 100

Хлебзавод № 5 - 200 
Хозяйственные операции за апрель:
1.Поступил от ЧП «Иванов» автомобиль «Газель» - 600.

2.Поступили мука и дрожжи от :

а)Мукомольного завода - 150,

б)ООО «Мираж» - 50.

3.Оплачено с расчетного счета:

а)ООО «Мираж»- 150,

б)Хлебзаводу № 5 - 200.

Задание: 
1. Составить бухгалтерские проводки по операциям.

2. Открыть счет 60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками», и отразить на  нем начальные остатки, обороты, конечные остатки.

Вариант 3

У кондитерской фабрики «Ватрушка», производящей шоколадные конфеты на 1 июля следующее состояние расчетов с поставщиками: 
1. Дебиторская задолженность - 400, в т.ч.:
ОАО «Три кондитера » - 300 
ЧП «Сидоров»- 100

2. Кредиторская задолженность - 150, в т.ч.:
ООО «Шоколад» - 50 
Молочный комбинат - 100 
Хозяйственные операции за июль:
1.Получен от ОАО «Три кондитера» станок с ЧПУ для фасовки конфет - 500.

2.Перечислено с валютного счета Молочному комбинату - 100.

3.Получено от:

а)от ЧП «Сидоров» сахарный песок - 50

б)от Молочного комбината молоко и сливки - 150.

4.Перечислено с расчетного счета фирме «Шоколад» - 50.
Задание: 
1. Составить бухгалтерские проводки по операциям.

2. Открыть счет 60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками», и отразить на   нем начальные остатки, обороты, конечные остатки.
Вариант 4

У мебельной фабрики «Дубок», производящей корпусную мебель на 1 октября следующее состояние расчетов с поставщиками:

1.Дебиторская задолженность -300, в т.ч., :
Деревообрабатывающего завода - 100 
ООО «Мебельный рай» - 200

2.Кредиторская задолженностъ-250, в т.ч.,:
ЧП «Горбачев» - 100 
ЗАО «Лакокраска» - 150 
Хозяйственные операции за октябрь:
1.Поступили от:

а)деревянные доски от Деревообрабатывающего завода - 200 ,

б)фурнитура для мебели от ООО «Мебельный рай» - 200.

2.Оплачено за счет краткосрочного займа :

а)ЗАО «Лакокраска» -150,

б)ЧП «Горбачев» - 100

3.Выплачена из кассы предоплата ЗАО «Лакокраска» - 100 

Задание:
1. Составить бухгалтерские проводки по операциям.

2. Открыть счет 60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками», и отразить на   нем начальные остатки, обороты, конечные остатки.

